

## УВЕДОМИТЕЛНО ПИСМО

От  
Петър Димитров Минчев – Председател на  
Автомобилен спортен клуб „Стари столици  
2002“ от гр.ШУМЕН вписън в търговския  
регистър с ЕИК 127560191

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ХРИСТОВ,

В качеството ми на представляващ АСК „Стари столици – 2002“, желая да Ви уведомя за следното:

Автомобилният спортен клуб, на който съм председател на Управителния съвет е организатор на рали „Стари столици“, което се провежда ежегодно в град Шумен. До настоящия момент то е провеждано 49 пъти, като при всяко от своите издания е предизвиквало голям интерес не само сред почитателите на автомобилния спорт в нашия град, но и в цялата страна. Същото неизменно е присъствало в спортния календар на Община Шумен, която със своята подкрепа беше един от съорганизаторите. На 14-15.09.2019г. планирахме провеждането на 50 поредно рали, като предвид юбилейния му характер бяхме решили то да бъде изключително мащабно и имаме подкрепата на спонсори и дарители в.т.ч и Община Шумен.

За съжаление на 18.04. април тази година, поради незнани за обществеността причина, Министерът на младежта и спорта със своя заповед еднолично отне лиценза на единствената автомобилна федерация в България – БФАС, в която членува и нашия клуб. Отново със своя заповед, министърът лицензира като автомобилна федерация новосъздадено сдружение с нестопанска цел, което не беше известно на никой – АФБ. Една част от утвърдените автомобилни клубове отказахме да станем членове на тази нова федерация, тъй като не сме съгласни с едноличното отнемане на лиценза на легитимната федерация.

Законът за физическото възпитание и спорта забранява провеждане на състезания от клубове, които не членуват в определената за легитимна от министъра федерация.

Ето защо,

С настоящото писмо, и с огромно съжаление Ви информирам, че АСК „Стари столици – 2002“ не е в състояние да организира и проведе заплануваното за 14 и 15.09.2019г. 50-то поредно издание на рали „Стари столици“ в град Шумен.

В този смисъл, моля същото да бъде изключено от спортния календар на Община Шумен за тази година.

02.08.2019г

С уважение:

П. Минчев

